

感染埃博拉病毒 美医生回国入住隔离病房

在利比里亚感染埃博拉病毒的美国医生肯特·布兰特利2日抵达美国亚特兰大埃默里大学医院,安全进入特殊隔离病房接受治疗。

染病医生回国

布兰特利现年33岁,先前在利比里亚一家收治埃博拉病毒感染者的医院参与救援时不幸染病。美国多宾斯空军后备队基地随后出动装配传染病防护设备的“湾流”喷气机,接布兰特利回国。

抵达后备队基地后,布兰特利被送上救护车,由警察护送前往医院。随后,身穿白色防护服的布兰特利在一名同样全副武装的工作人员搀扶下,缓缓走进隔离病房。

“今天,迎接肯特回家让我松了一口气,”他的妻子安伯·布兰特利说,“我和他交谈,他说很高兴回到美国。”

布兰特利先前坚持把仅够一人使用的试验性药物留给同样染病的同胞南希·怀特博尔,自己则选择尝试一种“输血疗法”,接受一名14岁利比里亚男孩的输血。这名男孩感染过埃博拉病毒,接受过布兰特利的治疗,他的血液中含有病毒抗体。

怀特博尔几天后也将抵达埃默里大学医院接受治疗。

蔓延“零风险”?

按照美联社的说法,这是感染埃博拉病毒的患者首次进入美国,引发不少民众对病毒在美国本土蔓延的担忧。

美国疾病控制和预防中心2日说,这家机构接到多封电子邮件和至少100个普通民众打来的电话,质问他们把患者接回国内的做法。不过,一些传染病防控专家回应质疑,称埃默里大学医院是美国隔离

据新华社

治疗经验最丰富的医院之一,隔离治疗措施严格,接患者回国不会对公众健康构成任何威胁。

“病房不具备传染性之前,什么都不会从这里跑出去,”参与救治布兰特利的医生布鲁斯·里布纳说,“底线是,我们有救护这名病人所需的大量安全措施。我们认为,(医院的)任何一名医务工作者、任何一名患者以及探访者都不存在感染这种病毒的风险。”

降低试药门槛救人?

面对西非地区埃博拉疫情的严峻形势,美国食品药品管理局1日在一份声明中说,这家机构准备与医药企业合作,共同研发对抗埃博拉病毒的特效药。

食品药品管理局一名高级官员告诉路透社记者,这家机构还有望降低试用埃博拉试验性药物的门槛,前提是“治疗效果大于潜在安全风险”。

现阶段,科学家们是否应提前试用试验性药物和疫苗对抗埃博拉病毒存在争议。一些人认为这轮疫情来势凶猛,用药救人要紧;一些人则认为把没有获得充分测试的治疗手段或疫苗投入使用的做法有违道德,可能引发灾难性后果。

加拿大企业Tekmira先前与美国政府签订一项价值1.4亿美元的合同,研发一种埃博拉病毒疫苗。不过,这种疫苗在健康人群体中的早期测试最近被叫停,原因是食品药品管理局要求企业方面提供更多有关疫苗安全性的报告。

据新华社



亚特兰大市埃默里大学医院,一名医护人员搀扶肯特·布兰特利(右)走下救护车(视频截图)

相关新闻

埃博拉暴发 这5件事要知道

1.历史上最大规模暴发

西非地区国家利比里亚、几内亚和塞拉利昂自今年2月起出现埃博拉病毒疫情,迄今已导致1300多人感染或疑似感染,造成729人死亡。这次暴发是埃博拉病毒1976年首次被发现以来最大规模疫情暴发。

2.有人幸存

这次在西非三国的疫情中,卫生部门官员说,有感染者幸存,当前死亡率大约为70%。但对埃博拉病毒本身,没有特定针对疗法。

3.有时像其他病

早期症状包括发热、头痛、肌肉痛和咽喉痛,稍后会出现

呕吐、腹泻和肝肾功能损伤。这些症状很难与疟疾、伤寒症或霍乱区分。埃博拉感染者只有在后期会出现内部和外部出血症状,外部出血通常在口鼻处。

4.只通过体液传播

埃博拉病毒不经过空气传播,只有接触到感染者的体液才可能被感染。体液包括血液、汗、呕吐物、粪便、尿、唾液或精液,因此偶然在公开场合的接触不大可能传染埃博拉病毒。

5.恐惧和误传让情况更糟

在发生疫情的国家,部分医疗人员和诊所受到恐慌居民的攻击。还有患者家属把感染者从医院抢回家。

据新华社

美国间谍飞机遭俄拦截 未经允许飞入瑞典躲避



RC-135侦察机

美国有线电视新闻网(CNN)2日报道,美国空军一架间谍飞机上月18日在北欧地区执行侦察俄罗斯军队的任务时,遭到俄罗斯雷达追踪和战斗机拦截,只能在未经允许的情况下飞入瑞典领空躲避。

一名美军官员向CNN爆料,当时这架RC-135“铆接”侦察机在国际空域飞行,执行针对俄罗斯军队的电子监听任务。但俄方出乎寻常地使用地面雷达对美军侦察机进行追踪,并派遣至少一架战斗机升空,进行拦截。这名美军官员说,美军侦察机的机组人员对被俄方雷达追踪感到担心,希望尽快飞离这一区域。美军侦察机采取了最快捷的飞

据新华社

行路线,进入瑞典领空躲避俄方。这名官员承认,美军侦察机的这一行为并没有得到瑞典军方批准。

CNN说,在这一事件发生后,美国与瑞典方面进行了磋商,并告知瑞典今后可能还会发生类似事件,即美国飞机需要紧急转向,来不及等待批准。

美国国防部说,今年4月23日曾发生过一起美军间谍飞机遭俄罗斯拦截的事件:在鄂霍次克海上空,俄军一架苏-27离美军一架RC-135侦察机机头的距离只有约30米,险些撞上。美国官员说,像这次俄罗斯使用地面雷达追踪飞机的做法并不常见。

据新华社

日本计划建太空监测部队 日媒声称“可牵制中国”



5月24日,携带一颗地球监测卫星的日本H-2A火箭发射升空

日本共同社3日披露,日本计划在2019年前后建立日本自卫队首个太空监测部队。日本防卫省已经向美国通报了这一计划。

一名熟知日美关系的消息人士说,这一部队起初将主要负责监控漂浮在地球轨道上的危险碎片,防止其与人造卫星相撞。这名消息人士说,日本将把获得的信息与美国共享,日本希望与美国在被称为“第四战场”的太空领域加强合作。据日本共同社报道,消息人士透露,日本防卫省此举也意在牵制中国。

日本2008年通过了改变该国航天开发中“非军事和平利用原

则”的《宇宙基本法》,允许以防卫为目的的“非侵略”航天活动。日本防卫省最快将在本月内修改太空利用基本方针,把建立太空监测部队纳入其中。

今年5月,日本和美国官员在华盛顿举行会谈,讨论太空开发问题。双方承诺将加强合作,利用卫星进行碎片监测和海洋监测。

共同社报道,美国军方此前曾希望使用日本空军自卫队用以导弹防御的地面雷达系统“FPS5”。但日本防卫省担心,如果“FPS5”用于监测太空,可能会影响日本防御弹道导弹。

据新华社

韩国拟放宽 中国游客签证条件

据韩国企划财政部等多个部门3日发布的消息,韩国政府将在本月中旬举行的贸易投资振兴会议上公布有关发展服务业的方案。这项方案主要内容之一是放宽针对中国游客的签证条件,吸引更多中国游客赴韩旅游。

为此,韩国政府将分阶段放宽办理签证的条件和程序,如扩大多次有效签证发放对象和有效期;为非患者亲属的看护人发放医疗旅游签证;通过建立专门负责接收签证申请工作的机构和网上签证申请系统,简化签证办理程序。

据新华社

我集体撤离在利公民 目前暂告结束

当地时间8月2日晚10时,97名在利比亚务工的中国公民在使馆协助下顺利办完通关手续,从突尼斯拉斯杰迪尔口岸入境突尼斯。中国驻利比亚大使馆工作人员证实,他们将是最后一批在使馆协助下有组织集体撤离的中国公民。

自7月31日以来,已经有600余名中国公民在使馆的协助下通过拉斯杰迪尔口岸撤离利比亚。据悉,目前利比亚境内仍有300余名中国人。中国驻利比亚大使馆在距口岸100多公里的杰尔巴岛设有工作点,协助仍有可能到来的零散中国公民入境突尼斯。据新华社

天天出彩

体彩排列 3(14207期)

中奖号码:	1 4 7	奖级	中奖注数	每注奖金
排列3直选	5400注	1000元		
排列3组选3	0注	320元		
排列3组选6	8160注	160元		

体彩排列 5(14207期)

中奖号码:	1 4 7 3 2	奖级	中奖注数	每注奖金
排列5直选	28注	100000元		

体彩 7位数(14118期)

中奖号码:	3 9 6 8 6 5 9	奖等	中奖注数	每注奖额
特等奖	0注	0元		

福彩 3D游戏(2014207期)

中奖号码:	2 5 8	奖等	江苏中奖注数	每注奖额
单选	850注	1000元		
组选3	0注	320元		
组选6	1311注	160元		

福彩 15选5(2014207期)

中奖号码:	4 5 10 11 12	奖等	中奖注数	每注奖额
特别奖	0注	0元		
一等奖	215注	1188元		

福彩 双色球(2014088期)

红球号码:	3 6 11 14 16 29	蓝球号码:	15	奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	4注	10000000元				
二等奖	215注	1188元				

足彩胜负游戏(14097期)

开奖结果:	33311111301011	奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖	0注	0元		

足彩“4场进球游戏”(14112期)

中奖结果:	31222300	奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖	2注	270144元		

足彩“6场半胜负”(14105期)

中奖结果:	131331001130	奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖	0注	0元		

足彩“胜负游戏”附加玩法“任选9场”(14097期)

中奖结果:	33311111301011	奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	258注	42292元		

任选9场 258注 42292元

体彩鸡毛信

大乐透劲爆9注头奖

浪漫七夕夜,超级大乐透第14089期开奖,当期开奖劲爆9注头奖,每注奖金627万元,其中1注追加,总奖金1003万元,今晚将是大乐透新一期开奖,目前奖池8.97亿元,敬请关注!(苏环)